11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2011 02:13:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 02.01.2011 04:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200864/answer/200865




Bonb B 1€BOM siHYKe MOXKET OBITH CJIE[ICTBUEM MHOTHUX IPUYKH, HAIIPEMeE]D, BApPUKOIIETIE,
SMUAUIUMUT, ITPOCTATUT, IATOJIOTHS TO3BOHOYHUKA U T. I1. [IJIsT yTOUHEHUsI JUarHo3a ¥ Ha3HaYeHUs
nevyeHust HeoOXOOUMBl OUHBIA OCMOTP U 00CIIeIOBAHHUE.



